

迷路老人被市民送到派出所后再度走失

家属指责民警失职

警方解释：老人执意要走他们实在留不住，也无权力限制

75岁、患有老年痴呆和癫痫的老汉迷路走失，幸好遇到好心市民刘先生开车带他回家。四处寻找未果，市民只好将他送到派出所。当老汉的监护人从刘先生处闻讯，兴冲冲赶到金水公安分局沙口路派出所领人时，却得知老人当夜11时许只身离开。昨日，市民吴先生向本报反映，他所护理的吴老汉竟在派出所里“再度走失”。

晚报记者 吴泳

找家未果，好心人认为送到派出所比较安全

昨日上午，市民吴先生拿着一张寻人启事向本报反映：他护理的吴运德老汉11月10日10时许在天明路与东风路交叉口附近走失。由于老人患病，其家人和吴先生随即四处寻找，并在诸多媒体上刊登寻人启事。11月12日上午，一个

意外的电话让他们高兴得几乎跳起来：“我把老人送到沙口路派出所了，你们快去接人吧。”来电的就是好心人刘先生。

市民刘先生介绍，10日下午5时许，他在沙口路西岳寨附近看到了吴运德老人。当时老人有些恍惚，

就在村子附近来回转。刘先生上前一问，老人果然是迷路了。老人说出了自己闺女的名字，但只知道她住在西区华山路附近，具体地址说不清楚。看到老人年老体衰，热心的刘先生随即驾车载上老人往华山路一带开去。不料转了一个多小时，

老人始终找不到闺女的家。急着办事的刘先生只好将老汉送到金水公安分局沙口路派出所，向民警求助，当时老人一直在沙口路辖区一带转，刘先生想着他可能是在这边走失的。民警当时将老人安置了下来。

家人兴冲冲到派出所领人，却得知老汉已经离开

刘先生称，他在12日上午看到了吴老汉家人登在报纸上的寻人启事，便迅速给老人的监护人吴先

生致电。“我和老人的儿女都高兴坏了，赶紧往沙口路派出所跑，哪知到了派出所却空欢喜一场。”吴先

生介绍，10日晚上值班的崔副所长和民警告诉他们，他们给老人买来饭菜吃，但老人在当晚11时许

坚持离开了。

“天那么冷，你们咋让他走了呢？”老人的子女和吴先生都很不理解。

家人认为派出所失职，民警称老人执意要走

吴先生认为，刘先生将吴老汉送到派出所后，已明确告诉民警老人是走失的。他认为，既然市民已经向民警求助，接警民警就应该负起责任。在寒夜任由老人离开，他认为民警失职。对此，

该派出所一王姓负责人说，当夜民警已尽力帮老人找家，但没找到。到晚11时后，老人执意要离开，民警实在留不住。由于民警也没权力限制老人的人身自由，只好顺从他的意愿。对此，

吴先生和家人表示不能信服。

截至目前，吴先生的家人在全力寻找的同时，正与民警协调此事。据介绍，老汉身高172厘米左右，偏瘦。上牙全部脱落，下门牙

也脱落，操驻马店遂平口音。走失时头戴黑色棒球帽，有“NIKE”标志。身穿豆青色棉外套，蓝裤，内穿绿色老式军毛裤，足登黑色军鞋。如您发现老人踪迹，可拨打本报热线67659999。

戴着口罩和棒球帽的男子拿着13张银行卡不停转账

银行监控人员报警，发现是场误会
他是名业务员，脸部患病不好意思见人



昨日下午，一戴口罩的神秘男子，到路边一自动取款机旁边，拿出13张不同银行卡，连续转账，被银行监控人员发现“可疑”报警。

晚报记者 徐富盈

实习生 王阳/文
晚报记者 王银廷/图

监控人员发现可疑取款人
昨日17时30分，记者赶到桐柏路与陇海路交叉口西南角的上海浦东发展银行自动取款机室，只见特巡警二大队民警乔治和张韶华一起，正对一名戴着口罩和棒球帽的男子询问。民警手里拿着一叠浦发银行的银行卡和3个工作证。这名不愿取下口罩和帽子的神秘男子对民警说，他姓梅，是一家通信公司的专门卖卡员工，他们员工卖了卡后，公司就会将返利打到不同的银行卡上。他正把不同的银行卡上的钱，转到一张银行卡上。

特巡警乔治介绍，17时10分，他们接到浦发银行安全部门报警，称该自动取款机室内的监控上发现，这名男子戴着口罩，站在取款机上已经有半个多小时了，不停换着卡使用，形迹十分可疑。随后赶到的绿东村派出所民警又发现神秘男子身上装有数张他人的身份证件，该男子当场又说不清相关用途。18时许，民警把神秘男子带到派出所进一步处理。

戴口罩，原来是面部患病
到派出所后，该男子才含含糊糊地解释他的面部患了病，并影响说话，不

得已才戴上帽子和口罩。口罩取下后，民警发现他的面部肌肉确实已经变形，皮肤也有些溃烂。通过这名男子的工作证，民警与其公司的一名主任联系上，证实梅某取款一事属正当行为。

民警对梅某说，出于安全原因，银行对戴口罩和鸭舌帽的人员非常敏感，甚至禁止这样着装的人员进银行。梅某在取款机上取款时，被银行监控人员“另眼相待”，也比较正常，这是一场误会。警方向梅表示歉意，并送其离开。

线索提供 闪先生

老公半夜总外出 跟踪发现是约见女网友 妻子盛怒之下猛撞树

□晚报记者 董占卿

本报讯 “别拉我，我不活了。”昨日0时20分，在文化宫路与颍河路交叉口南15米路西，一女子一边哭着，一边用头撞树，后被巡防队员发现后制止。

昨日上午，颍河路社区巡防队员王建民说，0时20分，他和队友巡逻至文化宫路与颍河路交叉口南15米路西，发现一名女子哭喊着“别拉我，我不活了”，并奋力挣脱一男青年的拉扯，把头直往树上撞。而男青年在女子的后边，死死地抱住女子的腰，阻止女青年往树上撞。等他们跑过去，发现女青年的头发已凌乱不堪，鲜血从头部直往下流。后在他们的帮助下，几个人才将用头撞树的女子控制住。王建民说，在他一再询问下，自称姓陈的男青年不好意思地说，他们俩是夫妻，俩人闹了点小矛盾，妻子才这样的。

后据哭泣的女子称，她姓马，与丈夫结婚近3年，而刚才丈夫说的是假话。“平时，丈夫爱上网，也没有什么，可最近发现丈夫夜里外出的次数明显增加，感觉很不正常。0时许，丈夫上网后说要外出吃点东西，我秘密跟踪丈夫后才发现，丈夫半夜出来是约见女网友的。”马女士说，正当丈夫与女网友聊得火热时，生气的她就出现在他们两个跟前，并用头向树上猛撞，表示对丈夫行为的不满。王建民说，在巡防队员的劝说下，陈先生表示以后不再见网友，而马女士才与陈先生乘坐出租车离去。

线索提供 薛咏歌

河南协和医院 耳鼻咽喉中心
HENAN CONCORDIA HOSPITAL

特邀上海市第一人民医院耳鼻咽喉专家高会真教授来我院举行大型会诊

鼻炎 咽喉炎 专家会诊



**高会真
主任医师 教授**

毕业于中国医科大学医疗系。上海市第一人民医院耳鼻咽喉科副主任，曾多次代表中国以学者身份赴国外进行学术交流，从事耳鼻咽喉肿瘤、科研与教学工作近五十年。积累了丰富的经验，受到患者和业内专业人士的一致好评。在国内耳鼻咽喉学界享有较高的声誉。

来自中、美、德高精尖端设备与国内耳鼻咽喉学科领军人的通力合作，引领耳鼻咽喉疾病的治疗进入一个更高领域，实现微创无痛技术与耳鼻咽喉疾病诊疗的完美结合，更快捷，更安全的解决各种耳鼻咽喉疾病。

诊疗范围

| | | | | | | | | | | |
|-------|------|-----|-----|---------|-------|--------|------|-------|------|------|
| 过敏性鼻炎 | 慢性鼻炎 | 鼻窦炎 | 鼻息肉 | 鼾症(打呼噜) | 萎缩性鼻炎 | 急慢性中耳炎 | 耳聋耳鸣 | 扁桃体肿大 | 扁桃体炎 | 慢性咽炎 |
|-------|------|-----|-----|---------|-------|--------|------|-------|------|------|

协和耳鼻咽喉30多项国际先进技术成果

- ★德国STORZ功能性鼻内窥镜技术
- ★美国DNR等离子超微鼾症消融技术
- ★德国STORZ喉内腔镜喉嗓音显微技术
- ★美国多尼尔数字等离子技术
- ★瑞士MDXON电动鼻钻介入系统
- ★整套支撑纤维喉镜及显像系统
- ★美国筛前神经和翼管神经阻断技术
- ★耳聋耳鸣声信息检测治疗技术

地址：郑州市桐柏路与伊河路交叉口向东50米 0371—67363355